

上车时不慎摔倒,公交司机把他抱上了车 老人在车站等了两天 就为说一声“谢谢”



昨天,年过八旬的何炳堃和老伴汪奶奶,不到8点就冒雨赶到了南医大二附院旁的100路总站。两人站了1个多小时,却一直没上车。“我们不是来坐车的,而是在等一位司机。”何大爷告诉记者。8月27日上午10点多,他在南医大二附院东院外乘100路时,不慎在车门口摔了一跤,是好心的司机师傅把他抱上了车,今天他们就是想等到这位“恩人”,和他道声谢谢。

现代快报记者 廖健伟



老两口终于等到了李师傅和志愿者小毛 车队供图

老人摔倒,司机抱他上车

记者在公交车站见到老两口时,两人正在站台上张望。只要有100路经过,两人都要仔细看一看车牌。何大爷说,他们在这里等了一个多小时了,就是为了等一辆苏AH9468的100路公交车。“前天上午,我在上这辆车时摔了一跤,幸亏公交车的司机帮忙。”何大爷说。

何大爷说,8月27日上午,他和老伴两人去了趟南医大二附院东院。从医院出来后,老两口就来到车站,等100路准备回家。等了10多分钟后,牌照为苏AH9468的公交车进了站。“那天雨下得不小,上车的台阶有点湿滑,再加上手上还拿着雨伞,我脚下一滑,就仰面倒在了路上。”何大爷说,自己倒地后,感觉两条腿疼得厉害,根本没办法

站起来。汪奶奶见老伴摔倒了,赶紧上去扶,可汪奶奶也已经77岁,拉了几次,都没把何大爷扶起来。

这时,公交司机从驾驶座上站了起来,来到了老人身边。“当时我身上满是泥水,他一点都没嫌弃,一把把我扶了起来。”何大爷告诉记者,司机师傅把他扶起来后,见他腿还是不能动,没办法上车,就直接抱住了他的腰,把他抱上车。

随后,车上的志愿者也来帮忙,把他抬到了空座位上。何大爷坐在位子上,腿慢慢可以活动了,到站后就回家了。

为说谢谢,老两口等了两天

“当时走得匆忙了,只记下了车牌号,忘记当面和司机说声谢谢。今天我们一定要等到这位好心人。”何大爷告诉记者,他们8月28日早上就来车站等了。不过等到中午,都一直没见到这辆公交车。打电话到公交公司一问,才知道这辆车的司机李师傅正好休息。“今天我们来继续等。”何大爷说。

昨天上午9点多,何大爷终于等到了李师傅。“师傅,多亏了你呀,要不是你,我真不知道该怎么办了。”何大爷握着李师傅的手说道,李师傅也回想起8月27日发生的事情。

“其实只是件小事,没想到他们还特意在车站等我。”见老两口亲自起来了,李师傅显得有些不好意思。“其实那天我们的志愿者小毛也帮了不少忙,没有他,我一个人还真抱不动大爷。”李师傅说。据了解,李师傅名叫李文荣,今年39岁,刚刚开公交车1年多。车队队长表示,车队已经把这件事上报给公司,希望能为李师傅申请奖励。

小伙地铁上低血糖晕倒 乘客和工作人员纷纷帮忙

快报讯(记者 李宇龙)昨天早上7点30分左右,地铁1号线一列开往迈皋桥的地铁上,一名小伙突然倒地。车厢内的乘客赶忙上前帮忙,这一幕正好被来自长春的70岁老人乔华女士看到,她打进现代快报热线,希望快报能够表扬这些人。

乔华女士说,当时地铁上人很多,当行驶到花神庙这一站时,站在车厢内的一名小伙突然倒地。大家赶忙让出一块地方,有人跑去找地铁上的工作人员,还有人上前问情况。没多久,小伙站了起来。看他脸色苍白,周围的人赶忙给小伙让座,可是没一会儿,他又晕过去了。这下把乘客们吓得不轻。此时,地铁已经到达天隆寺站,乘客喊工作人员接应,但当地铁站的工作人员跑到车厢门口时,地铁已经关门开走了。于是,天隆寺站的工作人员通知安德门站的工作人员接应。

接到求助后,安德门地铁站值班站长郭翔和保安丁长保在站台等候,郭翔还带来车站内的急救药箱和热水。接到小伙后,得知他是低血糖,郭翔又拿来饮料,周围的乘客还将随身带的糖给他吃。吃过糖,喝了热水和饮料之后,丁长保把小伙扶到长椅上躺了一会儿。丁长保说,小伙告诉他,家中有事情,他早上急着赶到南京火车站去坐火车。

丁长保劝小伙休息一下,自己去给他买来了早饭,吃过东西后,小伙的脸色变得好看了很多。休息了片刻,他道了谢,就乘地铁走了。安德门地铁站的工作人员说,其实对乘客给予这样的帮助,对于他们来说是件小事情。

六载公益,一路同行

——“阳光助教 爱满荆楚”2014东风日产助教之旅走进湖北武穴

8月21日,早上6点,吴戈开着车从湖北孝感驱车赶到了武汉,与那里参加“阳光助教 爱满荆楚”2014东风日产助教之旅的车友们汇合。半个月前,吴戈就收到了专营店在车友群里关于公益活动的公告,他第一时间打电话报名参加了此次活动。虽然名额有限,但吴戈还是被选上了,这让他兴奋了好一阵。

从孝感到武汉还有一段距离,天还没亮,吴戈就拉着昨天与家人在超市购买的10个书包、30盒彩色铅笔、3个篮球、10个羽毛球拍早早出发了。孝感当地有不少车主,也特别委托吴戈把他们的爱心物资一起送过去,就这样,吴戈的奇骏后排座位被塞得满满的。

早上7点,车队集结,吴戈把车友们的爱心物资交给了专营店,也如愿以偿地换上了“新奇骏”爱心助教车,与包括东风日产阳光关爱基金会、各路媒体记者、志愿者等共同组成的近70人队伍,出发前往位于湖北武穴市的栗木中心小学,这也是东风日产“阳光关爱·助教未来”自2009年举行以来的第14站。

新奇骏开进栗木小学,爱心关怀“后会有期”

沿途公路并不算难行,但一人国道和乡道,就开始出现道路狭窄、崎岖坑洼的路况,路边大大小小的稻田,算是一路难得的风景。“过往,从论坛上看到公益活动贴感觉并不辛苦,但当我们经历持续数百公里的跋涉,才知道这其中包含的劳累,也愈发能够感受到山区孩子们生活的不易。”吴戈趁着会车休息的时间对笔者说到。

历时6小时的连续奔波,东风日产阳光助教车队终于抵达栗木中心小学。该小学位于武穴四望镇的西北边陲,是一所村级完全小学,现有在校学生247人,大部分都是留守儿童,且仅有14名教师,教学资源较为匮乏。

而为了拓展孩子们的兴趣爱好,丰富其课余生活,东风日产阳光助教车队还带来了“汽车制造教室”,让孩子们体验了一把汽车设计和“模拟制造”的乐趣。孩子们一边跟“小伙伴们”讨论汽车设计的构想,一边说要给叔叔阿姨们“制造”出最漂亮的汽车。

经过与校长和家长的交流,车主们得知,虽然大部分的孩子们都能上学,但因为教学物资缺乏和生活水平有限,这里的孩子们需付出比城里



孩子多几倍的努力去学习,他们渴望的不是那些遥不可及的梦想,而仅仅只是一张平整的课桌和一副好用的文具。

针对这些需求,东风日产阳光关爱基金会捐赠了价值15万元的资金和物资,帮助学校在冬天来临之前修缮门窗,更新学生课桌椅、书柜,并提供大量孩子生活和学习的必备用品。

东风日产公益大平台的“爱心共振”

“过往不少公益活动都是车友自己组织或专营店组织,但像‘阳光关爱·助教未来’这样由厂家发起,联合媒体、专营店、车友、网友等一起参加的,我还是第一次参加。个人力量虽然有限,但大家在一起,聚沙必成塔。”吴戈在捐赠仪式后跟笔者分享到。

作为一个整车生产企业,东风日产具有庞大的价值链体系。供应商、经销商以及车主群体,都是遍布各地的细小“神经元”,将这些爱心力量整合起来,就可以将公益的暖流引入每一个需要的地方。为此,东风日产专门成立了企业公民推进委员会,把践行企业公民责任纳入公司发展的重点战略,下设“环境”、“安全”和“公益”三个活动推进小组,让企业公民行为融入企业文化体系中,并带动、影响了上下游的各个利益相关方,共同搭建公益大平台。

以东风日产西区营销部为例,今年重点开展“筑梦新希望 爱心再启航”活动,自5月在各大专营店全面开展以来,便引起了热烈的关注。仅3个多月时间,吸引直接参与的车主超过5000人。其中在成都地区,更卷入了1671位车主踊跃参与,募集到近2000套运动物品。

而旗下的经销商集团——东风南方实业集团,也在2011年成立东风南方爱心基金会,连续3年组织全国专营店员工和车主,开展“希望食堂”、“献血日”、“爱心图书计划”、“慰问环卫工人”、“敬老院探访”等多种类型的公益活动。

璀璨双塔炫目,绚美夜景魅力南京

耸立的“双塔”建筑由国际著名女建筑师扎哈·哈迪德主持设计,宛若太空船一般的建筑有着大面积弧度、透明的屋顶和颇具流动感的外立面。为了在灯光效果上更突显建筑的曲面流动之美,实现“光芒上升”的艺术灯光效果,项目选择了由全球照明领导品牌飞利浦提供的智能互联景观照明解决方案。

扎哈有句名言——“没有曲线就没有未来”。在该方案中,一共采用了70多万颗飞利浦iColor Flex MX灯珠,宛若洒在银河中的繁星,璀璨夺目;飞利浦Vaya Linear则勾勒出建筑的轮廓,强烈的垂直方向线条不断凸显着建筑独特的“品格”;极具震撼效果的塔冠重点照明采用了飞利浦

Vaya Flood来实现,增加了建筑的虚拟高度感。据介绍,飞利浦智能互联照明解决方案将国际领先的LED照明系统与智能控制系统相结合,将控制、网络、终端设备及程序完全整合起来,实现了人、空间和设备之间的互联。由于智能互联照明系统的高灵活性,在夜晚的不同时段或特殊节日,都能根据业主和设计师的意愿呈现出不同的照明效果。现代景观照明,要在追求美感的同时兼顾优化的能效,应用了飞利浦VSM控制系统以集成所有照明产品,实现对全部照明设备的联动管理及实时监控,不仅能对所有灯具进行智能控制,还能实时了解灯具的运转情况。

上海家具展 20年绽放 设计能量引领居家时尚

2014年9月10-14日,中国国际家具展将在上海浦东迎来她20岁华诞。20年来,家具展从参展企业、产品质量到展会形象全面提升,亦代表着中国家具从制造大国向制造强国转型的重要转折点。今年,展会以推崇原创设计、推动材料升级、推进电商渠道为抓手,着力打造设计盛会,以及中国好面料打造中国好沙发的100沙发

秀,加之联手国内电商企业打造的首届家居电商采购订货会,都将使展会变身引领未来家居时尚、推动家具行业升级转型的爆发点。

更多展会详情可登录 <http://www.furniture-china.cn/> 或搜索微信号“Furniture_china”(上海家具展),9月7日前免费索票。

14只基金获六大评级机构五星评级 浦银价值成长表现持续领先

据了解,银河证券、晨星、海通证券、上海证券、济安金信和天相投顾,这6家评级机构均是基金行业内的权威机构,能被同时评为五星,显示出这些“优中选优”的股基包括选股能力、择时能力、风控水平在内的整体实力的不俗。

Wind数据显示,截止8月15日,浦银价值成长今年以来收益率为20.83%,位列“全五星”军团第二,从近三个月和近一年表现来看,浦银价值分别以21.33%和29.13%分别位列第一和第三。

多只产品涨幅超10% 东吴基金业绩“遍地开花”

7月中下旬以来,A股迎来久违的上涨,权益类投资普遍转暖。在此背景下,东吴基金等少部分公司凭借敏锐的市场把控能力,多只产品业绩“遍地开花”,为投资者获得了可观的超额收益。据银河证券数据统计,截至8月22日,最近

一月东吴基金旗下的东吴嘉禾、东吴双动力、东吴内需、东吴行业轮动、东吴新兴产业5只基金的涨幅超过了10%,分别为14.51%、13.86%、12.59%、11.65%、11.10%,显著超过了同期上证综指9.07%的涨幅。

环保行业高速发展享万亿投资 汇添富环保行业掘金“美丽中国”

截至8月22日,中证环保指数年内上涨14.35%,同期沪深300涨幅仅为1.52%。随着各项环保政策落地,投入力度加大,环保行业正面临万亿市场空间,迎来高速发展期。在环保行业当前处于估值洼地之时,投资者不妨借道正在

发行的汇添富环保行业等选股能力强的主题基金,及时把握环保行业历史性投资机遇。

作为一只典型的环保主题基金,汇添富环保行业将以不低于80%的基金资产,专注投资于环保行业的优质上市公司。